EEETAXH LTHN ENIXEIPHEIAKH EPEYNA
IXOAH EPAPMOZMENON MAOHMATIKON &OYELIKON ENIZTHMON

Awaskov: 1. Kolétoog Kovovikij £Eétaon-2016

Ofpa 1: Na ypogel o8 Tomonomuévn poper 10 enduevo TPOBINKe YPUppKoD TPOYPUBIATIGHOD, VoL
ypagel To apyikd Simplex Tableau kou 6T cvvéygLe va yiver wo gravadnym g pedodov Simplex.

minz= f(x)= X+ 2x2 +3x3

oTay
X, +2x~ <40

Xy =Xy +x3 =30

X - 3x2 - 2x3 2-50 (Movédeg 1.5)

Xn +x3 =25

xl,x220

Ofua 2: H PlastGR pua fopmyovic zopayayic mhactikdv. embopei va enekteivel Ty Suvopukdmto. eporyayic Te.
Avto pumopel vo emrevylel pe 6vo tpdmovg:

A) 0TAGKOAMDVTAS VIEPOPWKE TO TPOCWTIKO TNE OTIC VAGPYOVCEC EYKATUCTHCELL 1

B) anoktaovrag npdoPacn (vouudlovrag) enmiiov véES eYKOTAGCTAGELS
H napoyoyn pe vrepompiok anaoydinam tov epyatikod Suvaukod emPapivet kile Hovado TapeydHEVOD TPOIOVTOS
He 3€ Ge oyEoN JE TO AVTIOTOLYO TPOIOY TOD TAPHUYETEL KAVOVIKE, TO 3 GUVOLO TOV TUPUYOUEVOV IE CVTOV TOV TPOTO
apoibvray dev propel vo vaepPaivet Tig 15000 povadeg to ypévo. Evouadlovrag tig véee eykatacthosic 1 fopmyavic
Oa enomobel évo emmiéov eTiote k6oTOC EVOLKion 25000€. O epydreg mov Oa amuoyornody oo véo epyootioto fo.
OHELPTODY UE TO OVTITLUO TN KavOvIKTiG Kat OxL TG LIEpmPLEKIC epyosias. Emoing 610 véo epyostioto wmopodv v
nopaydodv o 20000 povadsg. H PlastGR duubétet Tumua mpoypoppotionod kel oTatiotikic aviuonc, oy petd
amd oyetuct] Epevva extiunoe 6t N adénon g Hinong yio ta TPoidvta Mg, TEPOV TMOV HOVESMV IOV TAPKYEL OTO
VIAPYOV EPYOSTUGIO KUl GTO KUVOVIKSG MPEPLo wopovctalet myy axdrovlhy kutovow:

EIIMNMPOZOETH ZHTHZH
(ETHZIA) MOANOTHTA
5000 0.30
15000 0.50
20000 0.20

1. Na oyxeddoere kardddnho 8évapo yio o apoPinua kor va Bpeite ™ Péltiot) andpacn mon eeyioTonoisi 1o
OVOUEVOUEVO KOGTOC.
Yrobéote 6ti pue eToipeio, pEVVAY TPOGPEPETUL VL DIEVEPYTHOEL WKL EPEVVE TPOKEYIEVOD V. TPOCIIOPIGEL e axpiPeta
Y QTnon v Ty cuénpévn TocomTe o TPOKET Vo THPOVCIUGTEL 6TO PEAAOV, pE ¥péwon 1000€.
2. Oo cvppoviedore v PlastGR v napayyeiker tyy Epevva; Akatoroyeiote IAMpHG TNV GLGVTNON oUC.
3. Mo eiven 1o avepevopevo kdéotog eukatpiog (EOL) g Péitiomc andpaong Tov 19 epatiucroc.
(Movddeg 2)



Qe 3: o) No ypopovv ot vitolEoele-mopadoyEs wov KAVOLUE TPOKELEEVOD Vo padnpoatikoronbel xon
va. entwiet éva rpofinua evpeong Péltioton ueyEfovg mupayyeriog.

B) To xootoG peg mapayyeriag eivon 150€. Extipdron 6t Ou yperostodps 1000 povadeg mpoidviog
uéoa otoug endpevous 12 pvec. To kdotog amobikeveng eivon 2.5€ avd povado mpoidviog Kot avd:
£toc.

1. Noa vroroyisbel to Péhtioto péyebog mopayyeriog.

ii. YmoOgote Ot etaupeio pog o umoponoe vo peidoel 10 K0o10¢ Kale mapayyeriog ota SOE
av EKove o emmAgov emévovon L000E. O ypdvog Comg To GHYKEKPILEVOD TPOIOVTOG £ivan
uovo 2 xpdvia (petd o amocvplet omo ) napaywyn xoi fo aviiketaotodel arnd vedtepo).
Na vroroyiolei to véo Péhtioto péyebog mapayyeiiag v ypnoipworomOei 1o pxpdTEpo
KkooTOG mapayyeiiog ko va kaboprobel edv 1 etapeio npérer vo exevdvoet ta 1000€ o10
TPOYPOLUUC LELWTTIS TOV KOGTOVE TOPCLYYEAINC:

(Mov@osg 3)

Oéne 4: v) O ypovog petadd 6o Sradopxny apiéemv opTNYmOV TAoiev oty Tpofinta exEOPTOENC
Tov epad oxorovlel exbetikr) kotavoun pe péon i 4, =1.2 nuépec. O xpdvog expdptmong eivol
eniong exbetikog pe péon tpn 4 =0.8 nuépec.
i. Tlotog etvar 0 pEGOG aptBpos PopTYOV TACIOV IOV TEPUEVOLV apOIOL UéYPL Vo £1e00epmBei 1
npofinta ekpoptmaong (eSumpeteiton &va okapog KGO popd);
1. TTotog etvar 0 gpdvog avopoviig kaOe mhoiov apv ovtd apyicet vo napodidst To poptio Tov.
iii. Ilotog etvar 0 u€cog ouvorikds xpovos avapovijg kat ekvanpémong nov Ha £odéyel kabe mhoio.
B) Evog tpoémog v vo Bertimbolv o1 eykatootdosls ekpoptmong eivan o OAIT va vouadoer évavtt
2000€ nuepnoing wo dwiraln toygiag ekpopraons Me ) véa ddtaén o ypodvog edomnpétnong Exet
peon Ty} 0.4 nuépeg kon tomky andkiion 0.2 nuépses.
1. Edv vowaeotel telaka i véa diditodn, mowog Oa eivor 0 vEog Hécog ypdvog ovaiovig evog Thoiov.
it TTowog Do eivon cuvorikds ypdvog mov O Lodevet va mholo.
1i1. Torog Ba etvar o péoog aptfude Tioiny oe avopov.
iv. Eivor mpog to coppépov mg etaipeiag 1 evoikioon g dbtong toyeiag ekpopT@ong av 1o
K0070¢ KaBuoTépnong evog mhoiov vroroyiletar 6t sivar 3 000€ nuepnoiwe.
(Movadseg 3.5)
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